
ΘΕΜΑ 2 

Έςτω Ω ο δειγματικόσ χϊροσ ενόσ πειράματοσ τφχθσ και Α, Β δφο ενδεχόμενά του.  

α) Χρθςιμοποιϊντασ τθ γλϊςςα των ςυνόλων (τομι, ζνωςθ κτλ.), να εκφράςετε τα 

ενδεχόμενα: 

i. Πραγματοποιείται το Α και το Β.  

ii. Πραγματοποιείται το Β αλλά όχι το Α.  

Μπορείτε αν κζλετε να απαντιςετε χρθςιμοποιϊντασ το παρακάτω διάγραμμα Venn, 

ςκιάηοντασ κάκε φορά  το μζροσ εκείνο που αναφζρεται ςτο ηθτοφμενο ενδεχόμενο.   

 

 (Μονάδεσ 10) 

β) Θεωροφμε το πείραμα τφχθσ: «Ρίψθ ενόσ νομίςματοσ δφο φορζσ» με δειγματικό χϊρο 

                 και τα ενδεχόμενα Α και Β που ορίηονται ωσ εξισ:  

Α:  «΢τθ 1θ ρίψθ φζρουμε κεφαλι (Κ)»,  

Β: «Φζρουμε διαφορετικι ζνδειξθ και ςτισ 2 ρίψεισ». 

i. Να γράψετε τα ςτοιχεία των ενδεχομζνων Α και Β. (Μονάδεσ 05) 

ii. Να βρείτε τισ πικανότθτεσ των ενδεχομζνων του ερωτιματοσ α). (Μονάδεσ 10) 

 

 

 


